

领奖穿什么 莫言很纠结



最近，“莫言到瑞典领诺奖时该穿什么”这个问题正在引起网民强烈的争论。莫言本人想入乡随俗，倾向于穿燕尾服，跳华尔兹。但是很多中国读者不同意，他们认为莫言到老外那边领奖就应该穿民族服装，比如唐装、长衫、中山装，乃至汉服。

莫言的想法：穿燕尾服、跳交谊舞

莫言最近正为去斯德哥尔摩穿什么而伤透脑筋。按照诺奖颁奖典礼的传统，男士是应该穿燕尾服或本民族服装的。据莫言的大哥管谟贤透露，随和的莫言是打算入乡随俗的，既然是去西方国家领奖，那就穿当地最正统的燕尾服去。

在准备燕尾服的同时，莫言还在学跳交谊舞。因为在典礼上会举行舞会，莫言担心到时被人邀请入舞池而不会跳，是有失体面的，毕竟他这次是代表中国作家去。

各方声音：穿燕尾服不伦不类

但是事情远没有莫言想象的那么简单。莫言显然认为，要代表中国作家的脸面，就得入乡随俗穿燕尾服，但很多读者却不答应了。“莫言要代表中国作家，但中国作家平时从来就不穿燕尾服，想象他穿着燕尾服跳舞，很快就会淹没在众多燕尾服里，毫无新意。他为什么不穿民族服装呢？”网友Linsa的想法代表了一大批读者的观点。

当然，在这方面反映最激烈的是80后写手张一一。他近日在一家报章上撰文称，“我们实在无法想象，莫言穿着燕尾服的样子会是怎样一个不伦不类的形象。”张一一还列举了一些东方国家的诺奖获得者领奖时的穿着。比如日本第一位诺贝尔文学奖得主川端康成，1968年赴斯德哥尔摩领奖时穿的就是一袭和服，获奖词《我在美丽的日本》讲的也是本民族的文化。文化学者黄守愚也直言，“莫言去瑞典领奖，宣称将穿燕尾服跳洋舞，实在不应该。” 宗禾



大型文学作品集《皖江听涛》昨首发

星报讯(记者 吴笑文) 为喜迎“十八大”，全面反映安徽皖江示范区建设成就，安徽文艺出版社出版的大型文学作品集《皖江听涛——皖江城市带承接产业转移示范区建设巡礼》昨日在合肥正式首发。

该书系安徽省文联响应省委省政府号召，组织我省作家下基层、走皖江大型文学采风创作活动的成果集成。季宇、许春樵、潘小

平、裴章传等近百名作家、艺术家深入皖江城市带承接产业转移示范区建设实地，创作了一批优秀的文学作品，藉以展示示范区风采，讴歌广大干群的创业精神。本书由安徽省文联书记处书记吴雪、省皖江办专职副主任华克思主编。《皖江听涛》的创作与出版，体现了作家为时代放歌的昂扬精神，体现了出版人服务时代、服务社会的自觉意识。

电视剧《老子春秋》启动

星报讯(记者 孙婷) 老子是中国古代的哲学家和思想家、道家学派创始人，在古装电视剧充斥荧屏的今天，老子题材备受影视界关注，却始终无人敢于尝鲜，昨日，电视连续剧《老子春秋》宣布启动。

2011年，长篇历史小说《老子春秋》一经问世，即获得出版界、影视界和老子文化研究领域的认同，也获得了致力于打造老子

文化名城的老子故里安徽省涡阳县的认可。为了弘扬安徽地域文化，安徽电影集团决定联合涡阳县政府共同拍摄电视剧《老子春秋》。

该剧将以80集的容量，分上下两部呈现，预期三年内完成摄制，目前，虽然演员、编剧和导演人选尚未确定，但安徽电影集团表示将邀请腕级人物来担纲。

三代体操健儿达人秀同台

星报讯(记者 孙婷) 全新一季的中国达人秀目前确定于本周日晚21:05登陆东方卫视。跟以往达人秀舞台上的表演不同，本季出现了各式各样的才艺表演，而不光是文艺类，体操、“水下变脸”、睡钢丝的“小龙凤”等，均为挑战身体方面的极限。

来自天津的达人李鹏刚一上台，便可看出他很“不简单”：浑身上下的每一块肌肉都异常发达，优美的肌肉线条令奥运冠军杨威都连声称赞“这是体操运动员的身材”。李鹏带来的表演也的确与体操有关，作为奥运冠军，对于竞技类的才艺，杨威只需一打眼

便能看出有几斤几两。而对于李鹏的一套动作，杨威很负责任地告诉大家：“已经达到了世界水平”。

李鹏的父亲是1960年代男子双杠项目的全国冠军，但当时中国还未参加奥运会。杨威面对舞台上的父子俩，一时间无语凝咽，主动走上台去向两位表达自己的敬意。杨威表示，正是因为一代代体操运动员的付出，中国体操才有今天的辉煌。“我们是站在你们的肩膀上才拿到世界冠军”，为了向父子俩致敬，杨威带领全场观众一起连续三次振臂高呼“中国队加油”，场面感人。



昨日，正在安徽卫视热播的催泪大作《团圆》里的主演——台湾第一小生江宏恩携高洋、陆子艺现身合肥，参加庆祝安徽卫视在台湾落地五周年的活动。

作为苦情戏的女主角，高洋透露，从开始看剧本的时候，就知道有大量的哭戏：“这几乎是我拍过的最苦的一部戏了，拍过这部戏，再拍什么哭戏也不怕了，相信大家也都会被剧里的故事所打动，也提醒大家看这部戏的时候别忘了准备好纸巾哦！” 记者 吴笑文/文 李超钰/图

AMG 艺术影城

2周年庆 2010-2012

电影特价月

活动时间：2012.11.1-11.30

· 购18:00之前 **20元/张** · 购18:00之后 **25元/张**

(贵宾厅、限价影片需加5元)

影城地址：合肥市六安路与安庆路交口 电话：2794999 / 2795998
乘120、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至凤凰街站

Haier 正大·海尔·多功能家用制氧机

每天三遍氧，只需两毛钱

制氧机以自然空气为原料，采用变压吸附原理(PSA法)制取氧气。变压吸附式利用不同压力下吸附剂对空气中氧、氮的吸附容量和选择性不同进行氮、氧分离。变压吸附式制氧机产氧浓度可以达到95%，并且能够通过调整流量实现对浓度的控制，即使在高原大气稀薄的地区也能实现高浓度供氧。变压吸附是物理制氧，非化学制氧机，无需担心化学制氧产生的杂质对人体的危害。

适用人群 高血压、动脉硬化、冠心病、心梗、脑梗等心脑血管疾病人群；气管炎、肺炎、肺心病、慢阻肺、气胸、哮喘等呼吸系统疾病人群；糖尿病、孕妇、学生、亚健康人群及日常氧疗人士等。

1.核心技术、高效进口分子筛。 35%、70%、93%氧浓度长期稳定，符合**保健、治疗、急救**功能。

2.家电集成技术，进口压缩机，比普通制氧机减少0.5~3公斤；隐藏提手移动灵活。

3.独家防震，运行平稳，降低故障率；噪音比普通制氧机低5~20分贝，实现宁静运转。

4.碳晶及除菌双重过滤制取安全无毒的医用标准氧，并释放杀菌消毒的生态负离子。

5.每天三遍氧，不足两毛钱。 纯物理制氧，无需添加剂。

团购好礼相送！
团购热线：0551-2874825

咨询 热线 **400-036-1266** 安徽省合肥市包河区芜湖路347号城市华庭C座2910室 终身保修 终身服务 全国免费送货 开箱验货 满意付款

中国邮政发行畅销报刊 中国期刊方阵★双效期刊 中国邮发发行畅销报刊

邮局订阅代号：**26-96**

保健与生活

信得过 荟萃医学专家、学者之精华，为您提供科学、权威、可靠的健康指导。

看得懂 将保健融于日常生活之中，集知识性和趣味性为一体。

用得上 每年上百条的日常百病验方，帮您成为出色的保健行家。

买得起 一年只花48元，使您足不出户即可掌握自诊自治自我康复的技能。

订全年刊奖高级全棉床上用品系列 订阅价：4元本 全年订价仅48元

全国各地邮局均可订阅 订阅热线：0551-3533360